

「Cool 魔」張智霖(Chilam)相隔3年，現定於7月6至8日假紅館舉行3場《Chilam Crazy Hours Live 2014》演唱會，消息一出，3場已經爆滿，一身飛債的Chilam笑言現在電話也不敢接聽，辛苦一班同事們的努力，問到會否加場或舉行Part 2？他說：「也希望，不過這不是個人可以決定，一來要看主辦單位安排，另外也要看檔期問題，因為紅館的期真的很滿。」

採訪、攝影：植毅儀  
 化妝：Hetty M  
 髮型：Vic Kwan @ Il salon  
 服裝：Comme des Garçons



# 個唱服裝音樂搵本製作

## 張智霖

### 願 減歌酬做好騷

Chilam 今次開唱3場爆滿，加場與否則要看紅館檔期。

向愛美的張智霖找來比利時神級設計師 Ann Demeulemeester 幫手設計服裝，據了解，Ann 是比利時服裝設計師，張國榮、王菲都是她的忠實粉絲，張智霖更是其超級粉絲。

「比利時設計師 Ann Demeulemeester 今年退休，榮休之作就是為我張智霖親自操刀定製演唱會服裝。為了令她答應為我設計服裝，我事前傳了我的資料畀佢睇。2月時特別和太太一起飛去比利時和她吃飯。我們今次的主题是 Crazy Hours，所以衣服可以顏色多點，可以唔着就唔着，到時大家拭目以待。」

張智霖表示這次開騷的秘密武器，是邀請了內地節目《我是歌手2》的音樂總監梁翘柏合作，Chilam 日前說：「今次請來《我是歌手2》的梁翹柏合作，首次同佢合作。佢好難請，屆時演唱會會安排全隊樂隊來紅館助陣，我睇咗《我2》，覺得他們在音樂改變上同香港好唔同，好多變化，畀到觀眾好多驚喜，當然花的成本比平時多。」

#### 熒光棒成本也過百萬

記者笑言在服裝及音樂製作上花費不菲，再加上 Chilam 歌酬，可不是公司有錢賺？Chilam 豪氣地表示好嘢冇得咁計，自己也樂意減歌酬。Chilam 說：「我現在也考慮減少少歌酬，有點舞台效果好想做。我想把觀眾手上的熒光棒由中央控制，可變7個色。這個熒光棒成本非常貴，3場都過百萬，但我希望是送畀觀眾，令觀眾同自己都有個難忘的演唱會。另外今次是開4面台，因上次3面台未能跟粉絲握手，這次可以走近觀眾席握手，跟粉絲近距離接觸，所以叫價錢的觀眾都照顧到。」

#### 被妻嘲患上「朝累症」

現距離個唱尚有兩個月，一向愛吃的張智霖為了今次演唱會正在苦練肌肉，閉關修煉噏弗。問到成果，Chilam 坦言已見初步成績，但怕 keep 不到下去。「近排我有好努力操弗，已經有不錯的成績，但怕達標後 keep 唔到去7月頭，因為個人狀況好緊要。自己也努力節食，唔好找我去出街吃飯。報紙話我因為演唱會有焦慮症，老婆話我有『朝、累、症』，因為晚上常玩到好累，朝早出現好累的症狀。仔仔今次不會上台，佢上次上台也是一個驚喜，令我手足無措，我好怕人打亂我。嘉賓方面自己也有心水，對我來說前期功課最難，更找來不少贊助，屆時向觀眾大派禮物。」



張智霖十分欣賞設計師 Ann Demeulemeester 之作。網上圖片

# 開騷獲胞妹妹夫齊撐 馮素波無悔轉投港視



馮素波偕一眾嘉賓以歌會友。

有一飯之恩，有次演唱後回到後台，見到一盒叉燒飯，掃地姐姐說是余生買給我，當時還未認識他，後來認識深了更發覺他心地很好，有次他約我出來說已過完浪子生涯，多害怕他說喜歡我，原來子明要說覺得我妹妹不錯。」另外，波姐為提拔一眾小演員，邀請來來自成都的「香港國際星娛樂」合唱團同台演出。

#### 首度在劇集擔任

曾在無綫旗下22年的波姐，毅然在年多前投港視，雖然港視開台無期，但她仍堅信選擇沒錯，她說：「我只是個老人家，多謝港視，還跟我簽了蠻長的合約，可惜作品還未公演。」

年屆70歲的波姐表示在公仔箱內從未擔任過主角，不過這機會



馮素波與胞妹妹馮素雲合唱。

就在港視新劇《惡毒老人同盟》中發生，她說：「在無綫無風無浪，（離開）為了尋找更好的路。」波姐又說原本於港視有8套劇開，現在拍了3個，暫時停

工。問她是否港視給予魄力？她坦言：「像支強心針，從前總覺得目標不明，加盟港視有一個清晰的方向，就齊齊試一下吧！」

# 莊思敏恨拍《頭文字D》盼自薦成功

香港文匯報訊（記者李思穎）莊思敏昨日穿上胸口「開窿」短裙現身會展的美容展銷會，性感上陣的她十分「吸睛」，她笑言是迎接夏日所需。說到早前她返家鄉馬來西亞參加賽車比賽，結果創下個人紀錄最高成績，感到開心。

莊思敏表示首日踏足賽車場地時，整個人很灰很低落，因為該處是國際F1賽車場，自己對現場高速

彎位很陌生，頭一日練車時不停飛出沙地，難以控制，之後迫自己慢慢磨練，又得到方中信的指導，才大有改進。

有份參加這次比賽的方中信，日前在微博笑指莊思敏是他最大障礙物，莊思敏笑謂：「係呀，佢話我阻住佢，所以有教我點入車，（以後不會再做人障礙物？）唔會喇，我學識點行，今次好唔知醜不斷請

教其他人，正式比賽時十分順利，贏了個人圈速，距離頭車只差兩秒，可以望到人家車尾燈，跟方中信速度差幾幾，對方二場賽事均奪亞軍，凱旋回歸。」

有說莊思敏大可自薦拍《頭文字D》續集，她點頭謂：「據聞會拍續集，希望自薦到，祈望有機會見到劉偉強先生。」

# 吳君如帶玩具赴越南親善探訪

香港文匯報訊（記者李慶全）身為奧比斯「光明大使」的吳君如昨日隨奧比斯眼科醫院大隊出發往越南進行3日探訪，君如過去曾到訪過越南，這次重臨舊地，主要是再探望一位患上眼疾的8歲小孩阿香。

君如表示早於3年前曾獲安排探訪過阿香，當時她正做眼科的手術，這次目的是想看她手術後康復得如何，君如聯想到自己的女兒也正是8歲大，所以也特別帶了一箱玩具和文具往當地醫院及學校進行派發。君如指當中會有一批新玩具，但也有些是女兒的玩具，因為小朋友通常最開心是收到禮物後的一刹那，可能很多玩具也是玩過一次便丟在一

旁，感覺着實太過浪費，所以這次她挑選玩具都花了很多時間，希望也尊重當地的小朋友，不想將太殘舊的玩具帶去。君如又指本來也想過帶女兒同行給她一點體驗，只是還不到復活節假期，他日也總有機會給女兒體驗人生。不過君如表示女兒都會隨父親陳幸到過內地一些落後地區，臨行前也跟她做足心理輔導，故未來跟她出發探訪應該亦不成問題，她也希望女兒不要只懂嬌生慣養。

而君如昨日入關登機時，很多旅客熱情地跟她合照，還有旅客請求她拍一段結婚祝賀短片，君如也大方答應，最後由於趕上機要由職員引領下從特別通道上機。



吳君如昨日出發往越南進行3日探訪。

# 杜平曾勸契仔溫兆倫別太囂張



闊別香港影視圈30年的杜平(右)，接受汪曼玲訪問。

香港文匯報訊《歡樂今宵》台柱杜平闊別香港影視圈30年，日前接受《星級會客室》主持汪曼玲訪問。溫兆倫、翁虹分別是杜平的契仔和契妹，杜平大爆二人鮮為人知的逸事，「我溫兆倫去澳洲登台，佢當時態度好囂，自以為係大明星，於是找我提佢一邊傾偈，勸佢要識得放低自己，無一個藝人可以年年都企頭位、企中間，而且頭位、中間位都係人哋界，你夾硬企去都無用，人哋可以叫你行開。到我第二次溫佢登台，佢態度變得隨和好多，佢同我講：『不如我唔好叫你做平哥，叫你做老實啦！』於是我哋正式上契。」杜平也盛讚契妹翁虹十分負責任感，當年杜平請翁虹到澳洲參與慈善演出，但翁虹出發前遇上車禍，但仍然堅持如期赴澳演出。

杜平也談到昔日好拍檔沈殿霞，「肥姐好好心地，好鍾意搵搵後輩；佢走咗之後，我專程去溫哥華佢墳前上香同獻花，我好尊重同珍惜呢個好朋友。」杜平回憶與肥姐拍檔的趣事，「那時做《歡樂今宵》趣劇，鄭君綿一唔記得台詞，就話：『我暈喇！』，但係肥姐好嘢，會拉佢起身，叫細叔唔好暈住，因為仲有嘢要講，啲觀眾以為係度出來，笑到反晒肚。」杜平在澳洲曾經經營房地產生意和美食廣場，但也虧本收場；後來轉為經營日本鐵板燒，一做便19年，他表示自己打理生意親力親為，「因為我餐廳融合咗《歡樂今宵》的搞笑元素，會有捉碗環節，晚晚都係我自己掃地同執垃圾。」杜平特別照顧在澳洲的香港留學生，「好多留學生係我餐廳打工，我哋日日五點鐘開飯，只要嘍度打過工就可以來食飯，我希望照顧到佢哋生活，令佢哋安心讀書。」

# 黃婉曼婚後想生隊足球隊

香港文匯報訊（記者梁靜儀）模特兒 Lea T、黃婉曼(Icy)及湛琪清昨日到商場出席世界盃活動，大會又請來三位性感巴西女郎表演森巴舞，吸引不少途人圍觀。

霍啟山緋聞女友 Lea T 昨日穿上比基尼亮相，輕易搶去 Icy 及湛琪清鋒頭。問到她要穿比基尼出席活動可會感尷尬？她笑說：「唔介意，出席足球活動這樣穿着好普遍好 casual，四年前都是這樣穿着去睇世界盃。」

相反 Icy 打扮就密實得多，問到她為何不穿泳衣？她說：「一向都唔係我負責，世界盃又唔係跳水。」她又死撐昨日都穿了透視衫，問到是否未來老公唔鍾意她作性感打扮？她卻否認：「未至於，OK 啦，（佢會問你的衣着？）我會詢問他的意見，佢尺度好高，（要得他批准至？）有個人商量好嘞，日日都會問他意見，（你們同居？）唔係，電話好方便。」問到她的婚期？Icy 支吾以對，經追問下才表示做完世界盃才舉行婚禮，會在年底前。她又透露婚紗款式不會性感，婚後會盡快生 BB，可以的話想生夠一隊足球隊，所以近期已開始調理身體及做很多運動。



左起：Lea T、黃婉曼及湛琪清合照時形成凹字，畫面搞笑。

# Mia 打針瘦面 稱沒整過容

香港文匯報訊（記者李思穎）「模媽」陳靜儀 (Mia) 昨日出席微整形分享會，Mia 從出道至今，不斷「女大十八變」，但她表示：「有打過 Botox 瘦面和在鼻子打透明質酸，令輪廓更好看，最初想打時都心大心細，其後徵詢過朋友意見，發覺打完之後上鏡更好看，更有自信，所以想同大家分享。」

Mia 覺得打針瘦面很普遍，男女都會做，對現有面容好滿意，又強調沒有整過容，但不否定將來會否這樣做。說到其前夫曾指她隆胸，她緊張否認：「無呀，一路都無，可能是對方和他老婆的宣傳手法，自己也不想提這些事，以免影響小朋友，總之我無整形。」



「模媽」陳靜儀谷胸現身。